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¿Cuántos hijos tiene?
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Conocimiento del Próximo Proceso Electoral

¿Sabe usted cuándo serán las próximas elecciones en la Ciudad de México? 

meba reporte gráfico

II
Capítulo conocimiento del próximo proceso electoral
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Conocimiento del Próximo Proceso Electoral

El 1° de julio de 2018 habrá elecciones Locales y Federales en la Ciudad de México,

¿qué tanto le interesa votar en estas elecciones?

67%

18%

15%

Muchísimo / Mucho Regular Poco / Nada NS/NR

247,000 electores

Total electores: 370,000

meba reporte gráfico

II
Capítulo conocimiento del próximo proceso electoral
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Conocimiento y Evaluación de Candidatos a Alcalde
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meba reporte gráfico
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Conocimiento y Evaluación de Candidatos a Alcalde

III
Capítulo conocimiento de candidatos a alcalde

meba reporte gráfico

¿Qué opinión tiene de…?
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Voto Constitucional para Alcalde en Benito Juárez

IV
Capítulo voto constitucional para alcalde

Si el día de hoy fueran las elecciones para Alcalde (antes Delegado), ¿por quién votaría?

Total de Encuestados

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)

No respuesta: 25%

meba reporte gráfico
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Voto Constitucional para Alcalde en Benito Juárez

IV
Capítulo voto constitucional para alcalde

Si el día de hoy fueran las elecciones para Alcalde (antes Delegado), ¿por quién votaría?

Los que cuentan con telefonía fija

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)

No respuesta: 22%

meba reporte gráfico


